



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação (PROPESP), torna público torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO que regula o edital de Especialização em Educação do Campo e Escolar Indígena.

I - Onde se Lê:

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), em cumprimento ao Processo SEI N. 23105.018708/2022-68, que aprovou a Especialização em Educação do Campo e Escolar Indígena, Decisão SEI nº 1237518, torna público que estarão abertas, no período de **13 a 24 de março de 2023**.

Leia-se:

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), em cumprimento ao Processo SEI N. 23105.018708/2022-68, que aprovou a Especialização em Educação do Campo e Escolar Indígena, Decisão SEI nº 1237518, torna público que estarão abertas, **no período de 13 a 31 de março de 2023**.

II - Onde se Lê:

3.3 Da documentação para a inscrição:

c) Curriculum Lattes

Leia-se:

3.3 Da documentação para a inscrição:

c) Curriculum Lattes ou Currículo vitae simples

Manaus, 24 de março de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação